



ИСТОРИЯ ИГРУШКИ

Самая древняя из всех игрушек – это кукла.



**Во все века кукла была самой любимой
игрушкой детей**

Сначала игрушки делали из дерева.



Куклы – столбушки или поленницы.



Игрушки из соломы.



Назывались такие
куклы - стригушки.



Делали куклы из
свернутой ткани и
лоскутков.



Назывались они
«свертки»



Куклы из ниток.



**Потом стали делать
игрушки из глины**



и раскрашивать их.

Каргопольские игрушки



Дымковские игрушки



Филимоновские игрушки

Фарфоровые куклы.



В такие куклы играли ваши бабушки.



В такие - ваши мамы.



А в такие куклы играете теперь вы.



**В Ярославле есть
музей Мишки.**



**С историей развития
игрушки можно
познакомиться в музее.**

